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Mek Xel EM =51 512 Met 7| Ef 1 50,000
SR AEHAY IS TN FXS 25 AKX AEo T AAAHSB = 5 150,000
TAMI|EY MNSAIY FFRZH ZAX AFsol & AlAL 2 ClapHlzs = 4 60,000
A FIHEbX| it SMHX| A FFI2E AR AZE o T AAL HZ = 3 18,000
X R HERT &MstE st AR AEF2 T AMAL MS = 4 120,000
E7A SlAFESHAY FFME AR AEF T AAL MS = 4 80,000
CAlSE FolA EHAMSIE ISt ZHENS| JHE| Al EHAMXE AlAL MlE = 7 210,000
A g Sofg ctap £l A = - 142,190
SMXH MAIE MZES st Ra7 2 AKX AEFo T AAL = 8 240,000
RIAT AMAIY o MEIHE 25t AR AEF 2 & AAL MS = 4 100,000
HEMS XA FZ Al Ol 2Ale SHZS 28t AKX A28 e It= 3 51,000
7| ZHEFS| JHE Al EM XL k3l MS It= 7 32,000
FHAFET ALY FRAHE AKX A28l T AALAS te 4 68,000
Qxx CHE DA xojgd ME = 1 50,000
ZHA7|Y So| TES Qe AR AESHO F AAMZ = 5 142,000
D[eiXISA 22 7| MetAld 28 AKX dF28o T AAA t= 5 138,000
Mek e FR AFAIE B0 HAMX cHa M E = 8 22,400
SISHMAUX| ALY SZHEAS st AKX HEFo & AANS t= 5 117,000
Met Fo FZX AZAIE H0 HMX} chat Hs It= 9 20,000
MEt 2@l 2|5 JHE| Al EMXL AL AHS t= 4 56,000
D] ALY 2 olefokM A AEFo| T AAMX AAHS It= 6 150,000
A siaEey aE 7Y 9 MR RS0 T AANS = 4 120,000
2021 M43 AR o3| JHE = EAMXL AlAL B Chot M = 12 316,100




